
 
 
 
 
 
 

PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA DO TRABALHO 

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO 
 

 

ATA DA SESSÃO ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA PLENÁRIA REALIZADA EM 11 DE 
SETEMBRO DE 2023 - ATA Nº 33/2023 

 
 
 
 
 

Às treze horas do dia onze do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e 
três, na sede do Tribunal Regional do Trabalho da Segunda Região, na Rua da Consolação, número 
mil, duzentos e setenta e dois, vigésimo andar, nesta Capital, reuniu-se o Tribunal Pleno em Sessão 
Administrativa Ordinária Plenária, sob a Presidência da Excelentíssima Senhora Desembargadora 
BEATRIZ DE LIMA PEREIRA, presentes os Exmos. Srs. Desembargadores Elizabeth Mostardo, 
Marcelo Freire Gonçalves, Azevedo Silva, Fernando Sampaio, Rilma Aparecida Hemetério, Tania 
Bizarro, Mariangela Muraro, Wilson Fernandes,  Ricardo Artur Costa e Trigueiros, Valdir Florindo, 
Sônia Aparecida Gindro, Sergio J. B. Junqueira Machado, Cândida Alves Leão,  Jucirema Maria 
Godinho Gonçalves, Ivani Contini Bramante, Ana Cristina Petinati,  Marta Casadei Momezzo,  Maria 
de Lourdes Antonio, Francisco Jorge, Dóris Ribeiro Torres Prina, Sérgio Roberto Rodrigues, Maria 
Inês Ré Soriano, Paulo Mota, Lilian Gonçalves, Cíntia Táffari, Roberto Barros, Sandra Curi,  Maria 
Isabel Cueva Moraes, Sidnei Alves Teixeira, Ricardo Verta Luduvice,  Regina Duarte,  Álvaro Nôga,  
Nelson Bueno do Prado, Antero Arantes Martins, Dâmia Avoli, Orlando Apuene Bertão, Armando 
Augusto Pinheiro Pires, Susete Mendes Barbosa de Azevedo,  Fernanda Oliva Cobra Valdívia, Ana 
Maria Moraes Barbosa Macedo,  Mauro Vignotto, Margoth Giacomazzi Martins, Lycanthia Carolina 
Ramage, Fernando Álvaro Pinheiro, Maria Cristina Xavier Ramos Di Lascio, Sueli Tomé da Ponte, 
Sonia Lacerda, Cláudio Roberto Sá dos Santos, Ivete Bernardes Vieira de Souza, Paulo Kim 
Barbosa, Paulo Eduardo Vieira de Oliveira, Catarina von Zuben,  Marina Junqueira, Ricardo 
Apostólico Silva, Homero Batista e Ricardo Nino Ballarini. 

Ausentes, justificadamente, em razão de férias, os Exmos. Srs. 
Desembargadores Luiz Antonio M. Vidigal, José Roberto Carolino, Ivete Ribeiro, Sônia Maria Forster 
do Amaral, Jomar Luz de Vassimon Freitas, Wilma Gomes S. Hernandes, Leila Chevtchuk, Bianca 
Bastos, Benedito Valentini, Simone Fritschy Louro, Kyong Mi Lee, Donizete Vieira da Silva, Flávio 
Villani Macêdo, Marcos César Amador Alves, Elza Eiko Mizuno, Beatriz Helena Miguel Jiacomini e 
Luís Augusto Federighi. 

Ausentes, justificadamente, em razão de estarem compensando dias 
trabalhados em férias ou recesso, os Exmos. Srs. Desembargadores  Sonia Maria de Barros, Silvia 
Almeida Prado Andreoni, Davi Furtado Meirelles, Rosana de Almeida Buono, Maria José Bighetti 
Ordoño, Willy Santilli, Daniel de Paula Guimarães, Celso Peel e Marta Fedél.  

Ausente, justificadamente, em razão de atuação no Conselho Nacional de 
Justiça, a Exma. Sra. Desembargadora Jane Granzoto Torres da Silva. 

Ausentes, justificadamente, em razão de licença médica, os Exmos. Srs. 
Desembargadores Jonas Santana de Brito, Sônia Aparecida Costa Mascaro Nascimento e  Andreia 
Serpa. 

Pelo D. Ministério Público do Trabalho, compareceu o Exmo. Sr. Procurador-
Chefe, Dr. João Eduardo de Amorim. 

Representando a Amatra-2, compareceu o Exmo. Sr. Juiz Presidente, Dr. 
Bruno José Perusso. 
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Presente, também, a Secretária-Geral Judiciária, Bel. Ana Celina Ribeiro 
Ciancio Siqueira. 

Pela Sra. Secretária foi constatado que, no momento da abertura da sessão, 
o quórum, nos termos do artigo 98, § 1º, II c/c art. 199, § 1º do  Regimento Interno correspondia a 
56 (cinquenta e seis) Magistrados. Verificada a presença de 57 (cinquenta e sete) 
Desembargadores, a Exma. Sra. Presidente declarou aberta a sessão. 

A Exma. Sra. Desembargadora Presidente parabenizou o Exmo. Sr. 
Desembargador Ricardo Nino Ballarini pelo aniversário e registrou seus agradecimentos pela 
atuação do Exmo. Sr. Dr. João Eduardo de Amorim como Procurador-Chefe do Ministério Público 
do Trabalho de São Paulo. Todos se associaram. 

Ato contínuo, foram iniciadas as homenagens à Exma. Sra. 
Desembargadora Jucirema Maria Godinho Gonçalves, em razão de sua aposentadoria.  

Com a palavra a Exma. Sra. Desembargadora  Elizabeth Mostardo assim se 
pronunciou: 

"Inicio dizendo que realmente o universo conspira a nosso favor. 
A sessão do Pleno de hoje poderia estar recheada de processos, mas findou 

inserido apenas um processo em pauta, para que pudéssemos calmamente, com todo o tempo 
necessário, fazer a merecida homenagem à Desembargadora Jucirema Maria Godinho Gonçalves. 

Nascida em Santos, local onde reside e onde estudou. 
Inicialmente gostaria de mencionar um breve currículo da Desembargadora 

Jucirema Maria Godinho Gonçalves. 
Graduou-se em Direito pela Faculdade Católica de Direito de Santos em 

1971; em Ciências e Letras pela Faculdade de Filosofia de Santos em 1973 e em Educação e 
Ciências Humanas pela Faculdade de Educação e Ciências Humanas de Santos em 1978. Fez pós 
graduação em Direito Trabalhista, Direito Processual Trabalhista, Direito Comercial e Direito 
Tributário pela Faculdade de Direito de Santos e Curso de Administração Judiciária pela Fundação 
Getúlio Vargas. 

Atuou como advogada até 1991, quando assumiu como Juíza do Trabalho. 
Em 2004 foi promovida a Desembargadora, exercendo, ao longo de sua carreira importantes 
atividades neste Tribunal: como vice-diretora da EJUD em 2010, coordenadora dos Comitês de 
Tecnologia da Informação e de Planejamento e Gestão deste Tribunal de 2011 a 2017; do Comitê 
de Implantação do Processo Judicial Eletrônico de 2010 a 2012; e do Núcleo Permanente de 
Métodos Consensuais de Solução de conflitos (NUPEMEC de 1ª e 2ª instâncias) de 2018 a 2020. 
Atuou ainda como Ouvidora deste Tribunal de 2016 a 2018 e como Vice-Presidente Administrativa 
de 2018 a 2020. 

Merecem destaque a coordenação de projetos de que são exemplos os 
Centros Judiciários de Soluções e Conflitos – CEJUSCs em 1ª e 2ª Instâncias no período de 2018 
a 2020 que rendeu premiações do CNJ a este Tribunal nas ações do “Conciliar é legal” além da 
criação das Ouvidorias Móveis. 

 Para mim a Desembargadora Jucirema é mais que uma colega de trabalho, 
é uma amiga. 

A quem respeito e admiro, quer por sua capacidade, inteligência, caráter, 
quer por sua beleza interna e externa e amizade, acima de tudo.  

Temos um ponto em comum: somos cachorreiras. Os cachorros são nossos 
amigos e companheiros. Assim nós duas pensamos. 

A querida Ju, como assim a trato, é um ser humano mais que especial, e 
que fará muita falta a esse Tribunal. 

É uma mulher à frente de seu tempo, visionária, forte e incansável. 
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Sua força de trabalho é incomparável. 
A aposentadoria precoce da Desembargadora Jucirema, será um marco em 

sua vida e em nossas vidas.  
Foram muitos anos de convivência. 
Desejo a querida Ju, muitas felicidades, aproveite a vida, curta o sol 

maravilhoso de sua cidade natal, viaje, faça orações e tenha uma vida repleta de bençãos." 
 
A Exma. Sra. Desembargadora Ivete Ribeiro, que se encontra em férias, 

solicitou à Exma. Sra. Desembargadora  Elizabeth Mostardo que apresentasse ao Plenário suas 
homenagens nos seguintes termos: 

 
" Diversidade e crescimento contínuo. Assim entendo a Desembargadora 

Jucirema.  
Conheci uma mulher, uma colega, que se tornou a minha primeira nova 

amiga nesta casa. O tempo foi mostrando que pensávamos diferente sobre muitos assuntos, mas 
que tínhamos, como temos, algo muito parecido: a luta - acho que ela não utilizaria essa palavra – 
a luta por tudo o que acreditamos. 

 Como muitos aqui, tive o prazer de fazer parte de um dos grupos de trabalho 
liderados por ela: O Planejamento Estratégico, anos atrás. Ali, a dimensão certa de sua inteligência, 
da sua capacidade de gerir, de trabalhar em equipe, foi plenamente demonstrada. 

Saber trabalhar em equipe, como isso é de extrema importância. E ela 
aprendeu. Aliás, o seu caminho é de aprendizado constante e crescimento.  

Essa mulher, que tanto se dedicou a esta Instituição, passou por momentos 
difíceis em sua carreira, mas, o mais marcante, como é uma Mulher com “M” maiúsculo, foi e é 
saber levantar-se, sacudir a poeira e dar a volta por cima, ao bom estilo da música de Paulo 
Vanzolini, Volta por Cima, da qual tenho que citar uma das frases: 

“Todos viram”! 
 Bom, queria fazer parte desta singela homenagem, mesmo longe, estar 

presente de alguma forma. Estou assistindo pelo Youtube, pois em férias. 
 Mesmo de longe quero agradecer todo o aprendizado e carinho que tive de 

sua parte, Exma. Sra. Desembargadora Jucirema, Colega e Amiga, exemplo de perseverança, de 
profissional. 

 Continue na sua busca pelo saber, por mais e pelo melhor. Tem muito pela 
frente. 

 Continue com suas gargalhadas, pulseiras e colares. 
 A partir de agora, tem um novo início, como você gosta. Tenho certeza.  
O Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região perde, com sua 

aposentadoria, mulher lúcida, magistrada sinderética porque sempre teve a vontade e inteligência 
ativadas por serem de sua essência , pessoa que marcou e colocou seu nome de forma inexorável 
na história desta Corte. 

 Marylène Patou-Mathis, ao abrir o capítulo das “Eternas Rebeldes”, em sua 
obra o “Homem pré-histórico também é mulher”, afirma que “embora algumas mulheres tenham sido 
grandes personagens, elas quase nunca são mencionadas na história das civilizações antigas” 

 Porém, Seu nome, seu caminho e sua luta, tenho certeza, estão inscritos, 
como sempre estariam, em qualquer tempo na história. 

 Tenho tantas coisas para falar, escrever sobre você, mas fico por aqui, 
emocionada, torcendo pelo teu brilhante futuro. Seja feliz, ninguém te fará mal, vc é uma Imensa 
Mulher!  

“ Levanta, Sacode a poeira e dá a volta por cima” 
À Jujuba, minha colega, minha grande amiga, com todo meu profundo 

carinho e o meu abraço mais apertado. " 
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Ato contínuo, a Exma. Sra. Desembargadora Elizabeth Mostardo leu 

mensagem encaminhada pelas funcionárias terceirizadas Gerusa, Cida e Fátima:  
"Dra Jucirema,  
Na nossa convivência de quase uma vida - Gerusa, Cida e Fátima - a 

senhora nos trouxe, além do respeito, a gratidão em todos esses anos, embalada no sorriso e 
carinho que deixarão saudades. 

Sucesso e muita saúde para aproveitar essa nova e maravilhosa fase de sua 
vida. 

Abraços com imensa saudade!!!" 
 
Registraram suas homenagens a Exma. Sra. Desembargadora Rilma 

Aparecida Hemetério, o Exmo. Sr. Juiz Bruno José Perusso, representando a Amatra-2 e  advogada 
Sarah Hakin, representando a Ordem dos Advogados do Brasil e a CAASP. 

 
Muito emocionada, a Exma. Sra. Desembargadora Jucirema Maria Godinho 

Gonçalves assim se manifestou: 
 
"Sra. Presidente Desa. Beatriz de Lima Pereira 
DD. Representante do Ministério Público Federal 

Nobres pares 

Advogados e funcionários aqui presentes 

Hoje, pela última vez, dirijo-me a esta Corte, e faço meu adeus e posso dizer 
que me sinto bastante emocionada.  

Quando, pelos idos de 2009, tive a honra de fazer o discurso da despedida 
do saudoso Des. Antônio Teixeira de Carvalho, guardei na minha lembrança a frase que disse a ele 
e hoje se torna uma realidade para mim.  

Dizia eu a ele, naquela época: “Chegou a tua hora, agora, de sonhar a vida. 
Creia. Ela ainda vale a pena ser vivida”. 

Pois é. Não sei se assim será comigo. Sei que a vida é um ciclo de começos 
e fins. 

E, agora um ciclo se encerra. 

Na minha trajetória profissional passei por momentos fortes, outros nem 
tanto, mas sempre tive força, fé, perseverança, e companheirismo e assim sedimentei esses longos 
anos de trabalho. 

Consegui superar as minhas dificuldades, limitações, enxerguei a realidade 
sem preconceitos e compartilhei as minhas experiências adquiridas. Podem acreditar: nunca tive 
vontade de desistir de qualquer obstáculo.  

E, é por isso que preciso agradecer. São tantos quantos, colegas, 
servidores, terceirizados, advogados que passaram por esta minha vida profissional e que deixarão 
lembranças.  
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Não posso esquecer-me dos que comigo trilharam esse caminho 
profissional.  

Se posso voltar ao passado, preciso começar pela minha cidade natal, 
Santos. Sempre digo que sou santista de nascimento, de coração e de time (nem sei se continuo 
fã!). 

Mas, falando da palavra nascimento, me conduz a um quadro que visualizo 
e guardo na minha memoria, há muitos anos. 

Neste mesmo espaço físico, aqui no centro, em duas cadeiras sentavam-se, 
à minha frente, 2 pessoas de rara beleza moral: meus pais, Judith e Joãozinho. 

Estiveram na minha chegada a esta Corte e sei que permanecem junto a 
mim. 

Agradeço a Deus, todos os dias, por ser filha deles. 

E, na minha terra natal, passei pela 5ª Vara e de lá trago os bons momentos 
vividos com os colegas da “Baixada”. Muitos hoje aqui estão como colegas de Segunda Instancia: 
Celso, Claudio, Fernanda, Mariangela, Kyong.  

O convívio de vocês naquela sala do lanche trouxe momentos de muita 
alegria e descontração.  

Aos servidores das 5a.Vara os homenageio com a lembrança, in memorium, 
do saudoso e querido Deny, um servidor que me acompanhou, por décadas, até sua partida deste 
mundo. Obrigada a 5ª. Vara de Santos! Obrigada aos colegas da Baixada por tudo que vivemos 
juntos. 

Subi a serra, para vir a este Tribunal, de mãos dadas com a minha querida 
Des. Maria Aparecida Duenhas. 

Com ela, percorri os então 27 gabinetes dos Desembargadores para que eu 
pudesse ser promovida e consegui, e ainda por merecimento! 

Gratidão eterna, querida DU. 

Chegando a esta Corte, e durante anos a fio, sempre ao sair do carro me 
deparava (e ainda hoje é assim) com os sorrisos mais francos das “terceirizadas”, as chamadas 
"meninas do elevador”: Gerusa, Cida, Fátima, as nossas ascensoristas. 

Quantas vezes, adentramos nesses elevadores, com problemas, com 
dificuldades, com dissabores, mas, elas nunca deixaram de sorrir e perguntar: “tudo bem Doutora?”, 
nos lembrando que a cordialidade nunca deve ser esquecida, seja para com quem for. 

Obrigada meninas! Vocês são e serão sempre nota 1000! 

Na minha trajetória, passei pela Escola Judicial. Lá aprendi como elaborar 
um curso, como usar os programas de informática e tive um professor mais do que qualificado: o 
servidor Eri! Uso seu nome, Eri, para dizer obrigada pela ajuda e atenção a todos quantos servidores 
que comigo estiveram na Ejud!  

 Nesta Corte, nem sei quantos Comitês e Comissões participei. 
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Dividi as reuniões com colegas de primeira e Segunda Instância, com 
servidores, mas, lembrar de todos seria difícil porque eram oriundos de setores diversos.  

Tantos me ensinaram, me motivaram, me apontaram caminhos, alertaram 
para os meus erros e acertos, mas, sempre com um respeito, dignidade, e apreço. 

 A caminhada, nessas atividades, não seria frutífera não fosse pelo convívio 
com esses servidores que sustentam este Tribunal, de forma silenciosa. 

Passei pela Ouvidoria e outro alento me aguardava. 

Lá ouvi o lamento dos que querem ser ouvidos e não o são. Um trabalho 
dignificante e contei com a ajuda do querido Vice Ouvidor à época, Des.Nelson Bueno do Prado, 
um colega de um cavalheirismo impar e que admiro muito. 

Muitas reuniões feitas em uma pequena saleta, mas, com servidores 
abnegados e qualificados, e é na pessoa da Coordenadora Dra.Claudia que saúdo e agradeço a 
todos que comigo dividiram aquele tempo. 

Obrigada pela gestão na Ouvidoria! 

Chegando a Vice Presidência Administrativa, novos desafios foram 
apresentados. 

Nem preciso dizer que para enfrentá-los tive o auxílio de servidoras 
impecáveis no trato e no conhecimento dos bastidores desta Corte. 

Rendo minhas homenagens, as queridas Mari, Andrea e a incansável, a 
insuperável e insubstituível Inês. 

Vocês foram meus baluartes. 

Deixo aqui, um registro especial e o faço também, in memoriam, a uma 
servidora, de nome Simone que levei da Ouvidoria para a Vice Administrativa. 

Se teve alguém, nesta vida, que me ensinou que se deve lutar até o último 
suspiro foi ela. 

Por ser uma mulher guerreira, por ter me dado a honra de acompanhar sua 
trajetória até o seu final, neste mundo, meu mais profundo agradecimento. Não vou esquecê-la. 

Nesse período da Vice Admnistrativa, em uma sala dividida para reuniões, 
lá estavam dois colegas, Juízes Auxiliares: meus caros Moises e Roberto Rezende. Jovens Juízes, 
atuantes, competentes, cuja companhia tiver o prazer de desfrutar.  

Meus amigos, obrigada! 

Faço, aqui, um registro especial a um servidor com uma pronuncia deliciosa, 
cujo som vem lá do Nordeste do nosso Brasil. Seu apoio, na época da Vice Administrativa, foi 
fundamental: meu caríssimo Romulo, nosso Diretor Geral para quem, meus agradecimentos são 
pequenos pela grandeza da sua contumaz atenção comigo.  

A todas vocês, de coração, meu muito obrigada.  

E, não poderia de me referir a instalação do CEJUSC de Segunda Instancia. 
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Imaginar que, no sétimo andar desta Corte, existe uma placa de 
inauguração de um local onde as partes procuram a conciliação, é algo que me alegra e aquece o 
coração. 

Desde o projeto inicial até sua concretização, muitos foram os esforços 
feitos, mas, tenho a certeza que uma semente foi plantada e isto me deixa feliz.  

Aos servidores não só do Cejus de Segunda Instancia, mas, de todos os 
Cejus com quem atuei, meus agradecimentos. Tenho no pescoço, uma joia, um colar que recebi 
dos Juizes dos Cejusc a quem presto homenagem a todos. 

 Uso o nome da querida Coordenadora Graça que, com seu empenho e 
dedicação, no comando das audiências fez o Cejusc desta Corte ser reconhecido, inclusive pela 
atuação brilhante dos Desembargadores que atuaram e ainda atuam com o nome de Conciliadores, 
muitos aqui presentes. 

 Basta recordar do uso daquele boton azul, com o nome Conciliador!  

Aproveito para dizer que, as instalações do Cejusc de Segunda Instância 
só se concretizaram graças à colaboração da classe advocacia, a época, e vou agradecer na pessoa 
de uma advogada, admirável, cuja energia não tem limites e que tive o prazer de conhecer, naquele 
tempo: Dra. Sara Hakin, o meu agradecimento pessoal a Senhora e a toda classe pela dignidade e 
deferência com que sempre me trataram. 

Passei pelas salas de sessões. Como convocada, na 6ª. Turma, sob a 
presidência da Desa. Duenhas aprendi que os sumaríssimos, já naquela época, não nos deixavam 
em paz. Convivi com colegas, muitos que não mais estão hoje presentes, nesta Corte, porque já se 
aposentaram. 

Da 3ª. Turma levo a carinhosa acolhida da então Presidente, a querida Des. 
Mércia, uma elegância no trato com todos, tanto quanto os caros Desembargadores Paulo, Rosana, 
Margoth, as Juízas convocadas, Eliane, Liane e Magda, com auxílio da Secretaria Romana. 

Obrigada pela acolhida. 

E, da Segunda Turma, o que falar? La estive por anos a fio. Nem ouso falar 
do aprendizado pessoal e profissional do qual hoje sou portadora.  

Ficarão, na minha lembrança as colegas Sônia Foster, Candinha, Martinha, 
uma das decanas desta Corte, Mariangela (cuja amizade e agradecimento serão eternos), e os 
Juízes Convocados Pérsio, Rodrigo. Ao meu querido Pérsio, pronto restabelecimento. 

Uma turma que era e ainda é regada a bombons trazidos pela Secretária 
premiada, a nossa Monica. 

Levarei lembranças inesquecíveis desta Turma. Cada palavra, cada 
ensinamento, cada gesto de ternura. Aos servidores que comigo estiveram e aos meus colegas e 
amigos da 2ª. Turma, minha gratidão pelo convívio de décadas. 

Por fim, chego ao meu aconchegante gabinete, recheado de lembranças 
com fotos de todos que por lá passaram, e estão registrados nos quadros nas paredes, até com 
avatares! 
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Discussões jurídicas, votos inacabados, alterados, elaborados por uma 
equipe de homens de bem, de coração e alma sempre abertos e que caminharam tão junto de mim 
que, hoje, já compromissados, em outros gabinetes, ouvi deles a seguinte frase:” começamos e 
terminamos com a Senhora”.  

Ao Flavio (18 anos comigo), ao Osvaldo (17,5 anos) ao Eder (15 anos) ao 
Roberto (15 anos) ao Alex (11 anos) ao Danilo (8 anos) ao Alisson (8 anos) e a única servidora Lara 
(9 anos). Que Deus os acompanhe nessa nova fase da vida particular e profissional. 

Os happy hour ainda vão continuar! Sem eles, o que teria graça?  

E, assim, me despeço deste Pleno. Aqui estão tantos quantos, ao longo 
destas décadas, eu pude dar um abraço, uma palavra e um aplauso. E reverencio, também, a nossa 
Secretaria aqui do Pleno, Dra. Ana Celina, na difícil tarefa de organizar os votos proferidos.  

A convivência plenária, por longas horas, deixará marcas, algumas de 
cansaço, outras de divergência saudável, outras, mais criteriosas, mas, posso dizer: integrei o maior 
tribunal trabalhista do Pais. 

Eu dele me afasto, mas, levo comigo, no coração e na alma, o prazer, a 
honra de ter sido uma Magistrada que a ele pertenceu.  

Carrego o orgulho de uma etapa concluída.  

Como disse Gandhi: 

“Você nunca sabe que resultados virão da sua ação. Mas se você não fizer 
nada, não existirão resultados.” 

Como vou continuar a partir de hoje, não sei! 

Mas, só peço uma coisa: que o Senhor Deus continue ouvindo meus apelos 
e que cuide de mim, permitindo que eu compartilhe meus sonhos como tantos quantos eu os 
compartilhei com todos aqui. 

Meu muito obrigada!" 

Seguiu-se extensa salva de palmas. 
 
Submetidas ao Plenário, as atas das sessões administrativas virtual de 07  

a 14 de agosto de 2023 (Ata nº 25/2023) e presencial de 14 de agosto de 2023 (Ata n° 26/2023)   
foram aprovadas por unanimidade.  

A seguir, a Exma. Sra. Desembargadora Presidente determinou à Sra. 
Secretária que apregoasse o processo da pauta: 

 
 
Proad n. 33.485/2023   
Assunto: Proposta de Alteração Regimental. Processamento e conclusão 
de sindicâncias que envolvam servidores públicos. 
Proponente: Desembargador Eduardo de Azevedo Silva, Corregedor do 
Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região. 
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TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO 
 

 

Por unanimidade, a proposta foi aprovada, nos termos do voto da Exma. 
Sra. Desembargadora Relatora. 

 
Nada mais havendo a tratar, a Exma. Sra. Desembargadora Presidente 

declarou encerrada a sessão, do que, para constar, eu, Secretária-Geral Judiciária, lavrei a presente 
ata que, aprovada, vai assinada por S. Exa. e por mim subscrita. 

 

 

Beatriz de Lima Pereira 
Desembargadora Presidente do Tribunal 

 

 

Ana Celina Ribeiro Ciancio Siqueira 
Secretária-Geral Judiciária 


